



29. Juni 2016
Herr Lengemann/Le.
Tel.: 60 02

An - VI -

Anfrage der FDP-Fraktion vom 21.06.2016 zur Überweisung in den Ausschuss für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen
Vorlage Nr. 101.18.157

Stellplatzsatzung

Frage 1: Wie hoch waren in 2015 und im Zeitraum Januar bis Mai 2016 die Einnahmen durch Zahlungen von Ablösesummen gemäß der Stellplatzsatzung?

Antwort: Die Einnahmen aus dem Abschluss von Stellplatzablöseverträgen betragen:

2015: 790.000,- €
Jan. – Mai 2016: 110.000,- €

Frage 2: Welche Beträge entfielen auf die Zone I (4.000,00 Euro je Stellplatz) und auf das übrige Stadtgebiet (2.000,00 Euro je Stellplatz)?

Antwort: Die Einnahmen verteilen sich, wie in der nachfolgenden Tabelle dargestellt:

	Einnahmen insgesamt	Zone 1	Übriges Stadtgebiet
2015	790.000,-€*	448.000,-€	342.000,-€
Jan. – Mai 2016	110.000,-€	52.000,-€	58.000,-€

*In den Einnahmen im Jahre 2015 sind Ablösebeträge für 2 Großprojekte enthalten; ansonsten betragen die Einnahmen in den letzten Jahren durchschnittlich ca. 200.000,- € jährlich.

Frage 3: Wie hoch sind die jährlichen Verwaltungskosten im Zusammenhang mit der Stellplatzsatzung?

Antwort: Im Jahre 2015 betragen die Verwaltungskosten etwa 5.800 €.

Anita Bodenbach